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Перші діалоги між Україною та Абрамовичем почалися вже за кілька днів після
початку повномасштабного вторгнення РФ.

В перший рік війни Абрамович постійно відвідував Україну, РФ, Ізраїль та Туреччину / фото REUTERS
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Як організовувалися зустрічі

До яких переговорів ще був залучений Абрамович

Для чого Абрамовичу роль посередника у переговорах

Участь Абрамовича у переговорах: що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

На тлі інформації про те, що російський олігарх Роман Абрамович відвідував Київ у травні

цього року, російське видання "Важные истории" розкрило, які функції він до цього

виконував у переговорах між Україною та РФ.

Україна намагалася знайти посередника в діалозі з РФ ще до початку повномасштабного

вторгнення, оскільки Києву було некомфортно працювати з призначеними для цих задач у

Кремлі людьми.

І такою людиною було обрано саме Абрамовича, оскільки серед інших близьких до влади

російських бізнесменів, в нього "розвинута емпатія".

В перший день повномасштабного вторгнення Абрамович особисто зустрівся з Путіним та

отримав від нього погодження на участь у цих переговорів. А вже за кілька днів він вперше

зустрівся з представниками України. Тоді сторони дійшли згоди, що Абрамович стане

нейтральним посередником, який налагодить процес пошуку мирного рішення.

Повідомляється, що в перший рік війни Абрамович постійно відвідував Україну, РФ, Ізраїль та

Туреччину. В Україні, зокрема, він двічі зустрічався із Зеленським. Також до початку

особистих зустрічей Абрамович переконав росіян провести переговори сторін через Zoom. А

після особистих зустрічей, Абрамович передав повідомлення Зеленського до Путіна, в якому

український президент повідомив, на які поступки готовий Київ для завершення війни. У

відповідь Путін нібито заявив:

Загалом сторони провели низку переговорів - 28 лютого, 3 та 7 березня делегації Росії та

України зустрічалися в Білорусі, 10 березня в Анталії відбулися переговори міністрів

закордонних справ, а 29 березня в Стамбулі знову зустрілися переговорні групи. Зустріч у

Стамбулі стала останньою в 2022 році, після чого переговори були зупинені. У квітні

Абрамович відвідував Київ і намагався відновити переговорних процес, однак після відходу

росіян з Київщини та оприлюднення масових вбивств цивільних у Бучі, багато українських

посадовців відмовилися від розмов з російським олігархом.

Видання відзначає, що російських олігарх пізніше був залучений до низки інших переговорів

між Україною та РФ.

Спершу це стосувалося вивезення цивільних людей з оточеного Маріуполя навесні 2022

року. Тоді він також співпрацював з одним з українських міністрів для відправки у Маріуполь

та Бердянськ гуманітарної допомоги. Однак тоді російські війська розстрілювали ці конвої та

не випускали цивільних з міста, розстрілюючи зелені коридори.

Пізніше Абрамовича також залучали до обміну полонених. Зокрема він зіграв ключову роль у

звільненні "Азовців", які захищали Маріпуоль. Тоді він узгодив обмін 205 українців на 55

російських полонених, а також Віктора Медведчука. Зазначається, що тоді Абрамович був у

контакті з очільником російського ФСБ Олександром Бортніковим та минулим головою ОП

Андрієм Єрмаком.

Крім того, Абрамович зіграв вирішальну роль в створенні "зернової угоди", яка дозволила

Україні протягом певного часу вивозити зерно і водночас зняло обмеження на експорт

російських добрив та сільської продукції.

Видання називає дві ключові причини, для чого Абрамович бере участь у цих переговорах.

Перша - це бажання зупинити війну.

Друга причина - це спроба захистити свої активи та вийти з-під західних санкцій. Видання

відзначає, що проти Абрамовича ввели санкції Європейський Союз, Велика Британія,

Швейцарія, Канада та Австралія запровадили санкції. Однак йому вдалося уникнути санкцій

США. Повідомляється, що Мінфін США підготував пакет санкцій проти Абрамовича ще в

березні 2022 року. Однак тоді Зеленський особисто звернувся до Байдена, аби Вашингтон не

вводив ці обмеження.

Нагадаю, раніше в РФ заявили, що їхній олігарх цьогоріч відвідував Київ, де проводив

"негласні перемовини про мир". Згодом ЗМІ дізналися, що цим бізнесменом був Роман

Абрамович. Повідомлялося, що ініціатором такої зустрічі був Кремль, оскільки там не

впевнені, що їм передають позицію України щодо переговорів.

Пізніше інформацію про візит Абрамовича підтвердив і президент України Володимир

Зеленський. За словами президента, російський бізнесмен привіз йому послання від Кремля

і натомість хотів отримати повідомлення для Путіна. Президент зазначив, що ключовою

темою послання Путіна було дізнатися - на що готова Україна в разі переговорів у питанні

Донбасу.
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20:41 Путін намагається "впарити" Су-57
Індії на тлі нестачі в Делі винищувачів
нового покоління

20:36 Війна дронів: полковник британської
армії вважає, що ще зарано списувати
танки з рахунків

20:22 У Генштабі прокоментували
інформацію про наближення миру в Україні

20:22 Ці 10 фраз видають того, хто
збирається розірвати стосунки та піти

20:12 Раніше тут були натовпи туристів:
який вигляд має популярний курорт у
Криму під окупацією РФ

19:52 Телескоп виявив безпрецедентний
космічний сигнал із раннього Всесвіту

19:31 У Раді пропонують суворо карати за
"бусифікацію"

19:30 Що робити, якщо знайшли монети
на могилі: куди їх подіти

19:26 Два кораблі РФ зазнали нищівних
ударів: аналітики розкрили наслідки

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
випромінюють "золоту ауру"

19:18 Анонсовано рімейк найбільш
високооціненої гри в історії – він вийде вже
цього року

19:10 Білі кросівки вже не в моді: яке
взуття ідеально пасує до джинсів улітку
2026

19:00 Куди подіти скошену траву: як
зробити з неї мульчу, добриво та доріжки

18:55 Адвокати Кіпермана спростували
зв'язок бізнесмена із засудженим юристом
Носовим

18:51 Польща не блокуватиме переговори
про вступ України до ЄС, але є умова, -
Туск

18:38 "Укрзалізниця" запускає літній
графік поїздів: додано 12 рейсів і змінено
низку маршрутів

18:37 Популярна українська співачка
розкрила несподівану правду про Кузьму
Скрябіна

18:36 Airbus представив бойовий
безпілотний літак, що може нести дальні
ракети

18:30 Росія почала випробування атомної
субмарини-"довгобуда", яка нестиме
загрозливий арсенал

18:30 Коли їхати на риболовлю у червні
2026: у ці дні риба клює найкраще

18:24 Черешня на ринку за день
здешевшала на третину: скільки коштує
кілограм

18:23 Україна готується атакувати Росію
600 дронами і ракетами на день:
Зеленський зробив заяву

18:23 Війна на Близькому Сході вдарить
по авіагалузі на $100 мільярдів, -
Independent

18:18 Точність до 20 метрів без GPS: в
Україні випробували унікальний модуль для
дронів

18:15 Як відсканувати QR-код з екрана
свого смартфона: це напрочуд просто

18:11 В Україні змінять виплату
соціальної допомоги: економіст назвав
головну проблему

18:00 Гороскоп на 10 червня за картами
Таро: Ракам - проявити стриманість,
Близнюкам - успіх

17:51 З 1 липня на АЗС з'являться
нові позначки: експерт попередив водіїв
про ризики

17:47 "Не знаю, що з нею сталося": Зібров
розповів про різкі зміни своєї подруги Білик

17:45 Гени, стійкі до антибіотиків,
поширюються через Світовий океан, –
дослідження

17:39 Дипломат розповів, чому не вірить у
завершення війни в Україні до кінця року

17:37 Поблизу Львова переорали макове
поле, куди люди масово приїжджали для
фотосесій (відео)

17:29 Бояться нової "Павутини": на трасі
поруч з резиденцією Путіна встановили
антидронові сітки

17:20 Google просить користувачів
терміново оновити Chrome: чому це так
важливо

17:20 Як повернути блиск столовим
приборам: вам знадобляться лише два
натуральні інгредієнти

17:19 Кремль залучив бізнесменів до
повітряного захисту критичної
інфраструктури, - Вloomberg

17:19 Садівник назвав 3 рослини, які
відлякують комарів краще за будь-який
спрей

17:10 10 червня: церковне свято сьогодні -
про що попереджають особливі знаки
цього дня

17:02 Популярний в Україні гелікоптер
перетворили на безпілотник, який може
практично все

17:00 Європа готує план на випадок
поразки Росії: аналітики розповіли, як він
стосується України

17:00 Гороскоп на 10 червня: Скорпіонам -
результати, Дівам - підтримка та допомога

17:00 10 червня в Києві стане помітно
тепліше

16:51 Американський авіаносець очолить
найбільші у світі міжнародні морські
навчання, - Forbes

16:42 У чому різниця між яйцями з білою і
коричневою шкаралупою: популярні міфи
розвінчано

16:35 Чемпіонат світу з хокею 2027 року:
стало відомо, чи допустили збірну Росії

16:30 10 червня в Україні буде один із
найтепліших днів тижня

16:29 Індивідуальний підхід до кожного: в
Інтерпайпі Пінчука розповіли, як
допомагають мобілізованим

16:25 Які Google Pixel втратили
актуальність: ці смартфони не оновляться
до Android 17

16:23 Неможливо купити квиток: в мережі
масово скаржаться на "Укрзалізницю"

16:17 Як пережити спеку без
кондиціонера: прості трюки, якими
рятуються італійці

16:14 Дрони ЗСУ "відрізали" росіян від
стратегічно важливого маршруту
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова .

Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Стаж по догляду за особою з інвалідністю .

Тарифи на газ . Пенсія при стажі 10 років . Укрзалізниця . Пільги і доплати ветеранам праці . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 .

Календар рибалки у червні 2026

Лайфхаки . Як привабити їжака на ділянку . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Як підстригати кігті кішкам . Як позбутися щурів на ділянці . Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки .

Що зробити з тюлю для дому та городу

Яке сьогодні свято . Коли День батька в Україні 2026 . Календар харчування на Петрів піст 2026 . Церковне свято 9 червня .

Церковне свято 10 червня . Церковний календар на червень 2026

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі

Сад-город . Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Куди подіти скошену траву з ділянки . Як треба прищипувати огірки у червні .

Чим обприскати яблуню у червні . Як позбутися слимаків на городі . Як зробити прискорювач для компосту .

Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Як позбутися личинок хруща . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим найкраще травити колорадського жука . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах

Рецепти . Масляний крем з зефіром . Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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"Передай йому, що я їх знищу".
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